今日潍坊



200多棵白杨树莫名被砍

砍的事情。

属胶济铁路南侧防护林;树干不翼而飞

本报7月1日热线消息(记者

赵磊)6月28日,高新区清池 街办王家油坊二村多位村民向 本报反映,种了6年的杨树, 两个夜晚被砍了200多棵。记者 采访了解到,被砍树木属于胶 济铁路南侧的防护林,被砍杨 树的树干已不翼而飞。目前, 警方已介入调查。

6月28日上午11时许,记者 来到了高新区清池街办王家油 坊二村西南侧,该村10多名村 民早已等候在这里,被砍树木 位于胶济铁路南侧的防护林。

白杨树的树枝横七竖八地躺在 地里, 残留树桩的茬口大部分 非常整齐, 也有一部分很不整 齐, 像是被人用斧子砍伐的, 而树干早已不翼而飞。被砍伐 的区域宽度约10米,长度在1公 里左右, 初步统计被砍的树有 200余棵。被砍伐杨树直径大部 分都在20厘米以上,最细的也 有10多厘米。

村民隋明军的番瓜地就在 事发现场附近,由于到了番瓜 成熟的季节了,6月15日早上,

记者在现场看到,遭砍伐 隋明军一早便跑到瓜地里。 树的树枝横七竖八地躺在 "当时我发现30多棵白杨树遭 到砍伐,树干都不翼而飞了, 就剩下树枝躺在地里。"隋明 军告诉记者,他当时赶紧通知 了村民。但由于正赶上麦收, 村民们也没太在意此事,并未 选择报警。6月26日凌晨5时 许,有村民出去干活,经过事 发地周围时,又发现了杨树遭

> "这么多村民也不可能与 同一个人结怨,这些树肯定是 盗伐者趁夜深人静时, 偷着砍

隋明军告诉记者,这些杨 树所在的位置是村里的口粮 田,2004年全村村民一块种下 的。而当时种树是为了胶济铁 路周围的防护和绿化, 当时村 里统一办理, 树权归个人所 有,而砍伐则需办理采伐证。

从村民张广业出示的胶济 铁路绿化带占地合同中记者看 到: 合同日期是2006年3月28 日。由于上级政府胶济铁路两 旁绿化占用耕地,按照合同规

伐的, 否则树干怎么都不见 定, 王家油坊二村按1999年第 了。"村民王夕新说。 二轮土地承包30年规定, 每5年 小调整土地一次。因树木属多 年生长物,不便五年调整一 次,根据规定,树权归村民张 广业所有,但不能随意砍伐, 待成材林后,由王家油坊二村 村委向有关部门提出申请,上 级有关部门批准后可采伐, 材 林收入归张广业所有。

当日下午,记者获悉,村 民已向高新公安分局清池派出 所报案。